S .= 1
Descricao e manual de instrucoes:
Turbo - Nozzle 2400 C, EN 15182-2, Nr. 10071833
Turbo - Nozzle 2400 B, EN 15182-2, Nr. 10072933

Bocal de jato oco com desligamento de emissao
de agua por meio de jato de pulverizacdo completo
e de angulo variavel.

Funcionamento e indicando os elementos:

Desligamento:
A alavanca de controle é usada para ativar o bocal ou desligar.
Alavanca para a frente: "FECHADQ?", a alavanca para tras: "ABERTO".

Ajuste de vazao usando o "ponteiro" e opcao de lavagem:

A taxa de fluxo pode facilmente ser pré-selecionada girando um dos colares de ajuste serrilhado:
130-235-400 I/min a 6 bar! A posigao 235 I/min é marcada por um botéo adicional (ponteiro) e

esta localizado na parte superior, a taxa de fluxo pequena a direita (posicao 03), a taxa de fluxo
grande a esquerda (posigcao 09).

Girando o anel de ajuste serrilhado anti-horario ap6s a posi¢ao 400 I/min temos o ajuste da posi¢éo
de limpeza. Em seguida, o ponteiro esté localizado na parte inferior (posi¢éo 07). As posi¢cbes de
130, 235 e 400 I/min. sao fixadas por retentores. A fungéao de lavagem é indicada pelo "FLUSH".

As particulas de sujeira com até 6mm de diametro saem facilmente na lavagem.

Usando o "ponteiro" para ajustar o formato do jato:

Girando a cabeca vermelha da agulheta/jato a forma de feixe pode ser mudado de jato completo
para pulverizar a jato. O ponteiro localizado sobre o feixe do jato é uma pulverizagdo acima

de 45°: girando o feixe anti-horério é alternado para o pulverizagdo méxima de jato 120°,

no sentido horario para o jato completo.

Manual de instrucoes:
Durante a operagéo o esguicho produz uma forgca de repulséao em funcao da pressao
e a taxa de fluxo de agua. Portanto sempre deve ser aberto e fechado lentamente.

Apagar incéndios em equipamentos elétricos / Tensao nominal até 380 kV *:

Um jato cheio de agua do turbonozzle 2400 fornece resisténcia suficiente, de acordo com VDE 0132
para impedir uma descarga disruptiva de alta tensao (até 30 kV) desde que sejam respeitadas as
distancias de afastamento de acordo com VDE 0132 para descarga disruptiva de alta tenséo.
Tabela 3: Orientacdes H-5-10 sejam cumpridas. Para baixa tensao até 1kV, as

orientagcdes devem ser seguidas para N-1-5.
* Relatério de testes de um laboratério de ensaios credenciado de acordo com a norma DIN EN ISO / IEC 17025

Tabela de alcance / L/min Distancia eficaz (m) T2400 oosics
(efetivo maximo = 10%) F;?;g;:

40 —

38 400

w W
-
[y:d
A

an

|
— 4
30 ”I " il |E
— 28 i
E 2 A
N 24 =~
[3] —
= 22 —
e 20 7~
o 18 ',/I/
< 16 s
g 7277

Ay

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Presséo de entrada (bar)



AWG

Taxa de Fluxo:

Taxas de fluxo T2400

~
(=]
o

630 Stellurlg /.—-"

600 Setting /_..-——“'

550 200 "

/

500 /’/
i=
E 450 —
9 400
2 350 - |
2 - 235 —
© 300 o~ p——
% 250 ~
= 4 /""_

200 I

—— 130
150 7 o . -
100 / // ==
o &

0

L)
-~

6 8 10 12 14 16

Pressao de entrada (bar)

Flash — Over — Pulverizador

A cabecga da agulheta na posigcao especificamente indicada, cerca de 45° de angulo de
pulverizacao (ponteiro acima) produz um spray conico de forma eficaz, no caso de igni¢ao dos
gases de combustao iminente.

O pulverizador 120° (ponteiro na posi¢ao 11) produz um cone fino e amplo de pulverizagéao.

Modo de acao

Com o Turbonozzle 2400 vocé gera um foco completo e um pulverizador de até 120° O tamanho

das gotas a 6 bar e a posicao de 400 I/min sera de 0,5 mm. As pressdes mais elevadas e/ou a

taxa de fluxo reduzida, diminui o tamanho das gotas cerca de 0,25 mm. A coroa na cabeca do jato
(forma do feixe) reflete as gotas de agua, sempre garantindo um cone de pulverizacédo cheio na
posicao de jato.

A coroa em rotagao rapida serve para a pulverizagao fina do jato de spray. Através da distribuicao

e o tamanho das gotas, envolve uma quantidade consideravel de calor e assim alcangca um

excelente efeito de extingdo. Quando com 45° - angulo de pulverizagao utilizado - é o indicador sobre
a agulheta "para cima" - um padrao de pulverizagao concentrado é produzido o que

evita a evaporacgao brusca da agua. Também os gases quentes de combustao podem ser precipitados
de forma eficaz.

Atingem-se grandes distancias com adequada penetragcao mecanica do fluxo de agua em jato
focado.

Peso: 2500g, Dimensao: 300x250x115 mm (com C — Acoplamento Fixo)
Peso: 2600g, Dimensao: 320x250x126 mm (com B — Acoplamento Fixo)

Instrugcoes de manutencao

Ao trabalhar com espuma, o Turbonozzle deve ser lavado com agua apds a utilizacao.

O Turbonozzle deve ser drenado apoés a utilizagao, pela desmontagem da mangueira

e pressionar botao "ABERTO" - "FECHADQ".

O Turbonozzle pode ser montado e desmontado com ferramentas disponiveis no mercado,
mas exige conhecimento da fungao e alguma experiéncia. E um fato que as taxas de fluxo tem
que ser reajustadas corretamente para todos os bicos de jato ocos - em caso de reparagao
recomendamos o retorno para a fabrica.

Se for necessario a empunhadura pode ser desaparafusada (nao afeta a funcionalidade do jato):
A empunhadeira do Turbonozzle pode ser retirada depois da remocao da tampa protetora (44),
removendo os dois parafusos de cabega sextavada M6 (37) (consulte a secéo B-B).

Os furos nao precisam necessariamente ser fechados apos a remogao da empunhadeira!

Se necessario, os parafusos sao de facil remogao devido aos furos rosqueados.



==BRAZILEH

Vista Explodida Turbonozzle 2400 C:

P — R —

=

e0I|NEIPIY OBIEPOA WOD SEPE|0D O

e2l|NEIPIY OBSEPOA WO SEPE|0D _H_

“0said ojinw 1edy) oeu ered 1

exnd wau o Jepade oeN

v AT L0 & 8 8l kgLl 4l

FZ L2 P

" |

;

Ry

=5 Zl gl 2l £l

E ¥ B2 22 & BE

(=1

BT

T4




LISTA DE PECAS SOBRESSALENTES
Turbonozzle 2400 C, EN 15182-2, Nr. 10071833

A E— —
—]— - —1

Pos. N2de ident. Peca Descricao da peca Dimensao
010 60573840 1 CORPO LASER PN16 Tamanho 2
020 40296835 1 PLUG BOLA DN 25-B
030 40465145 1 PINOS DE CONDUGAO TSPR.

040 00011351 1 ANEL NBR70 13,94X2,62
050 39381408 1 DESLOCADOR ALAVANCA VERMELHA RAL 3000 Gr.2

060 00162045 2 PARAFUSO DIN 915 ) M8X16
070 50362645 1 PARAFUSO DE CABECA CILINDRICA TSPR. M8X32

072 00086154 1 ANEL PTFE 10X20X1
073 00000851 1 ANEL NBR70 ) 4,47X1,78
080 50364045 2 PARAFUSO DE CABECA CILINDRICA TSPR. M5X21

090 00013451 1 ANEL NBR70 47,29X2,62
100 50362140 1 BOCAL TSPR. G1 3/4A
110 50362758 1 ANEL DE VEDAGAO MOLDADO TSPR.

120 30380940 1 CONECTOR TSPR. G2A

130 00273245 5 ESFERA D5401 1.4034 D4 1l

140 00189645 1 PARAFUSO DIN 916 V2A M5X5

150 30380835 1 GUIA DO CORPO Tamanho 2
160 00013151 1 ANEL NBR70 42,52X2,62
170 50362040 1 AJUSTADOR .TSPR.

180 00275045 4 ESFERA D5401 1.4034 D4,5 Il
190 40464545 4 MOLA DE COMPRESSAO 4X0,8X6,9
200 40462445 2 PARAFUSO REGULADOR DO FLUXO M10X14
210 00012251 1 ANEL NBR70 28,24X2,62
220 30375935 1 LUVA DE AJUSTE 2400 TSPR.

230 50343645 4 PARAFUSO SA TSPR. M6X11

231 40470845 2 PARAFUSO FORMA DE FEIXE M10X12
240 00012951 2 ANEL NBR70 39,34X2,62
250 60592240 1 FORMULARIO LASER TSPR.

251 00876551 1 ANEL NBR70 50x2

260 49463238 1 ANEL DE PROTECAO W681 VERMELHO 3000 Gr.2

270 30381962 1 DENTE DO ANEL TSPR. 2,8

280 30385862 1 TURBORAD TSPR.

290 00305945 4 CILINDRO DIN912 V2A M3X 14
300 00001051 1 ANEL NBR70 6,07X1,78
310 40462862 1 PLACA DE VALVULA TSPR.

320 00226445 1 CABECA ESCAREADA D7991 V2A M 5X25
330 50363362 1 TAMPA DE VEDAGCAO 14X12X3
331 50363445 1 PARAFUSO TSPR. M10X12
332 50363945 1 BUCHA MANCAL TSPR.

340 00748545 2 PARAFUSO DIN 914 V2A M 6X12
350 30388062 1 INDICADORES DE VAZAO 130,235,400

360 39381508 1 EMPUNHADEIRA TSPR.

370 00152845 2 ZY-SCHR. DIN 912 V2A . M6X16
380 00749662 1 4KT-LIMITADOR GPN 270R 4020

390 30000140 1 ACOPLAMENTO FIXO DIN 14307 C G2

Material de chave (extrato) os dois ultimos digitos do N2 de Indet.:

51 Borracha nitrilica preta

54 Versoes diferentes PTFE
57 PUR.Vulkollan

58 PUR-Suficiente 95 Bronze
40 Aluminio anodizado preto

31 Ligas de aluminio forjado
32 Ligas de aluminio fundido
33 Aluminio em geral 47 Mola de ago

34 Aluminio anodizado 48 Aco galvanizado
35 Aluminio de revestimento rigido 59 Poliamida (PA)

45 Aco inoxidavel
46 Aco de alta qualidade

91 Ligas de bronze forjado
92 Ligas de bronze fundido
93 Bronze geral

62 Poliacetal (POM)

65 Borracha EPDM



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

